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Ata da 3a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 17 de fevereiro 
de 2021.

Aos 17 (dezessete) dia do mês de fevereiro do ano de 2021, ás 
09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva,Gerson Dionisio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da 
Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. 
O Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores 
e demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, 
o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura das 
lndicações:lndicação n°.24/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a secretaria de 
Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e 
saneamento básico na Rua São Cristovão em Guadalajara. 
Indicação n°.25/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a secretaria de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e 
saneamento básico na Rua Santa Tereza, Rua Nossa Senhora do 
Rosário e Rua do Lenhador em Guadalajara.Indicação n°.26/2021



de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva 
(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-
Ementailnstalação de um poço artesiano no Sítio conhecido como 
Souto Maior na zona rural de Paudalho.Indicação n°.27/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia 
(Irmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementailnstalação de luminárias (braços e lâmpadas) em postes 
de emergia elétrica, desde as proximidades da Chácara Triunfo até 
o Córrego dos Henriques, em Chã de Cruz, e a colocação de 
luminárias na PE-27, entre os quilômetros 14 ao 19, que situa-se 
entre a entrada da empresa de Água Mineral Indaiá até o Colégio 
Municipal Maria de Fátima.Indicação n°.28/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a secretaria de 
Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Perfuração 
de um poço artesiano e a construção da rede de distribuição de 
água para as residências, munida de instalação do sistema de 
desinfecção necessária e compatível com a vasão do poço, na 
Comunidade de Tabaruna, Zona Rural de Paudalho.lndicação 
n°.29/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Canalização de esgoto, tubulação para águas pluviais e 
manutenção da Rua Eufrásio Campos Gouveia (Antiga Rua 25), 
localizada no Bairro Primavera. Indicação n°.30/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementa:Construção de uma escadaria, dotada de guarda-corpo 
(corrimão) na comunidade do Loteamento Sapucaí situada no 
Município de Paudalho.lndicação n°.31/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a



secretaria de Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-
Eménta:Construçào de uma escola de ensino fundamental I com 
poço e o calçamento da Avenida Planalto situada no Município de 
Paudalho.Indicação n°.32/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho (Irmão Gerson), 
solicitando ao Exm0.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementa:Viabilização de contêiner de lixos, para a Rua Cidade de 
Deus, conhecida como Bobocão 2 e para o ponto do Giradouro do 
viaduto em Ladeira Preta.Indicação n°.33/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho (Irmão 
Gerson), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Serviço de construção, canalização do canal, localizado na 
Rua Severina Barbosa de Oliveira localizado no Bairro do Bobocão. 
Indicação n°.34/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de 
restauração dos balanços, reposição de areia, pintura e restauração 
das lixeiras dos playgrounds das Praças de Santa Tereza, Praça 
Raul Bandeira (após o Clube Estrela) e Praça Academia da Cidade 
(Avenida Miguel Arraes).Indicação n°.35/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona), solicitando ao Exm0.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento e saneamento básico na Rua Leonel Soares, 
Rua Djalma Avelino, Rua Nossa Senhora de Fátima, Rua Luiz 
Anastácio, Rua Antonio Cosmo, situadas em Guadalajara.Em 
seguida o Presidente anunciou que as indicações n°.24 e 25/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do Povo), n°.26/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva (Sergeth), n°.27/2021 de autoria do 
Vereador Miqueas Maximo Correia (Irmão Miqueas), n°.28 e 
29/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, n°.30 e 31/2021 de autoria do Gabinete 
Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), n°.32 e



33/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da 
Silvà Filho (Irmão Gerson), n°.34/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira) e 
n°.35/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antonio Cândido 
Ferreira Júnior (Júnior Dona), serão encaminhadas as 
autoridades competentes.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
Sergio Gomes da Silva (Sergeth), Thiago Fernando da Silva 
(Thiago Moreira), Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Antonio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), Miqueas Maximo Correia 
(Irmão Miqueas) e Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
para fazerem uso da tribuna. De acordo com a Resolução de 
n° 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho.Não havendo mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem 
do Dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos os Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
2a(segunda) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo 
da 47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada 
no dia 10 de fevereiro de 2021, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.Não 
houve explicação pessoal à matéria em pauta.Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 24 de 
fevereiro do ano de 2021 ás 09h, a próxima Sessão no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho. E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos.


